

# ДОРОГУ МОЛОДЫМ!

**С 5 ПО 8 ФЕВРАЛЯ В КРАСНОСЕЛЬКУПЕ ВПЕРВЫЕ ПРОШЛА  
«НЕДЕЛЯ УСПЕХА МОЛОДОГО ПЕДАГОГА».**

**Надежда ФРОЛОВА.**  
Фото автора.

В эти несколько дней все внимание было приковано к представителям нового поколения образования. Пятнадцать молодых воспитателей, учителей и педагогов дополнительного образования из Красноселькупа, Тольки и Ратты в рамках недели проводили открытые уроки на разнообразных образовательных площадках райцентра. Завершающим же этапом недели стали обучающий семинар по вопросам организации и проведения учебных занятий и интеллектуальная игра «Битва умов». Организатором данного мероприятия выступило управление образования Администрации МО Красноселькупский район.

— Такое мероприятие провели впервые, — рассказала Наталья МЕЛЬНИК, заместитель начальника управления образования, — хотелось попробовать новые формы проведения фестивалей профессионального мастерства. Обычно мы проводили конкурсы для руководителей и директоров, для педагогов учреждений разных уровней образования. В этом году решили уделить больше внимания молодым специалистам. В течение недели они вели занятия в разных формах: открытые уроки, игры. Самое главное — показывали обычные рабочие моменты, а не конкурсные уроки, а затем проводили самоанализ. Все участники данного мероприятия — большие молодцы, среди них много талантливых педагогов. На сегодняшний день они — профессионалы, и я желаю им в дальнейшем становиться мастерами своего дела. А для этого надо профессионально расти и проявлять инициативу. Стажистам большое спасибо за то, что оказали

помощь молодым коллегам, подставили плечо и помогли организовать такой хороший творческий праздник.

*А какой стала эта неделя для самих молодых специалистов, мы поинтересовались у её участников.*

**Ирина КАНЮКОВА, логопед детского сада «Буратино»:**

— Для меня этот конкурс прошел легко и непринужденно. Мое занятие было в форме игры-путешествия в сказочный лес, на котором вместе с детьми отрабатывали автоматизацию шипящих звуков. Было немного волнительно, но я быстро собралась, да и дети на занятии хорошо себя показали. Я очень люблю свою работу! А особенно мне нравится, когда прихожу на занятие и слышу от ребёнка: «Ирина Викторовна, а я вас люблю!».

**Поделилась своими впечатлениями и Наталья КАЛИНА, педагог по физической культуре из села Толька:**

— Было очень интересно! Я приехала к вам и провела свой урок, побывала на занятиях по физической культуре у других педагогов. Мне кажется, что в такие моменты мы набираемся друг у друга опыта. В дальнейшем хотелось бы, чтобы сначала открытые уроки проводили стажисты, с удовольствием бы переняла опыт профессионалов.

**Ольга ХРОМЦОВА, воспитатель детского сада «Берёзка», считает, что:**

— Такие мероприятия нужны для повышения нашей компетенции, опыта. Мы смотрим друг на друга, оцениваем себя, замечаем свои ошибки и может даже какие-то нюансы, которые мы должны у другого педагога перенять. Я считаю, что следующее такое мероприятие нужно проводить примерно лет через пять, чтобы успеть привести новые кадры, и это было ново-

для них. Вообще-то мы имеем свой багаж знаний, но идея о том, чтобы в следующий раз показательные открытые уроки провели учителя со стажем, кажется мне хорошей.

*Следующим этапом стал обучающий семинар по вопросам организации и проведения учебных занятий.*

Наталья Мельник, координатор семинара, отметила: «Данная конференция проводилась с целью оказания методической помощи молодым педагогам, для правильной организации проектирования и построения классического традиционного урока и, конечно, урока, который должен быть в рамках стандарта. В данный семинар мы привлекли не только молодых специалистов, но и учителей-наставников. Была проведена работа по сравнению деятельности педагогов, которые работают до трех лет и тех, кто трудятся 20 и более лет. Как должна измениться их деятельность, какие коммуникации будут выработаны — вопросы, на которые мы искали ответы».

*Интеллектуальная игра «Битва умов», ставшая завершающим этапом, прошла в очень теплой дружеской атмосфере.* Двум командам: молодым педагогам и стажистам, предстояло хорошенько пораскинуть мозгами. Так, в одном из конкурсов необходимо было научиться действовать как единый механизм, построив высокую башню из обычных листов бумаги всего за 2 минуты, но главная сложность заключалась в том, что при этом нельзя было произносить ни слова. А сразу после — выгодно продать свое сооружение. Здесь команде стажистов не было равных. Еще бы, столько лет работают вместе. В следующем же конкурсе команды отгадывали предмет по картинам на большом экране. Так, опытные педагоги задумались, увидев изображение 3D ручки, а молодые педагоги — перфокарту. Но самым интересным, по мнению большинства зрителей, стало озвучивание мультфильма. Ролик «Курица года» команды молодых одержала победу. Все этапы конкурса оценивало весьма строгое жюри — зрители. При помощи зеленых и фиолетовых карточек они отдавали свои голоса в пользу одной из команд. По итогам всех этапов победили молодые педагоги.

— Конкурсы «Битвы умов» были задуманы для того, чтобы педагоги из Ратты, Тольки и Красноселькупа работали в единой команде. И мероприятие это скорее не развлекательное, а с глубоким смыслом, направленное именно на сплочение коллектива, — рассказала начальник управления образования Алевтина ШАРИКОВА. — Неделя была насыщенной и достигла своих результатов, что сегодня все отметили. Но хотелось бы обратиться к молодым педагогам: это была ваша минута славы, и помните, — всё в ваших руках! Наша детки зависят от вас, вашего таланта, креативности и грамотности.

В завершении мероприятия все педагоги были отмечены сертификатами и небольшими подарками.

